
6

Építs kertet!



Mondtam anyának, hogy én is szeretnék olyan 
okostelót, mint amilyet Ádámnak vettek a szülei. 
Van rajta egy tök menő alkalmazás, amivel kertet 
lehet építeni. Ültethetsz fákat, zöldségeket. Anya 
erre azt mondta, hogy megbeszélhetjük, de előtte 
fogjam meg a gereblyét, és egyengessük el a 
földet. Ádám telóján is van ilyen: kiválasztod az 
eszközt, és máris kapálhatsz, gereblyézhetsz meg 
amit akarsz. Mondtam anyának, hogy Ádám meg is 
mutatta az első termését, éppen matekóra előtt 
takarította be a répáit. Anya csak bólogatott, és azt 
kérte, hogy hozzam ide a vetőmagot a kertkapuból.

Azt is elmeséltem anyának, hogy a kertes 
játékban be lehet állítani a madárcsivitelést is. 
Minél szebb a kerted, annál szebben énekelnek 
a madarak, és lehet utakat építeni, gyepet 
telepíteni, sőt, ha elég bónuszpontod van, még 
szökőkutat is vehetsz a kerted közepébe, meg 
hintát. Anya azt mondta, szavam ne feledjem, 
de előbb hozzunk vizet a kannánkba, hogy 
megöntözzük a veteményest.

Ádám telóján fóliasátrat is lehet építeni, néha 
jön egy-egy vihar, ilyenkor elpusztul a fél kert, és 

akkor újra lehet építeni. De izgalmas! Erre anya 
azt mondta, szedjük össze az ágakat, amiket apa 
lemetszett a gyümölcsfákról tegnap.

Ádám játékában a narancs is megterem, de 
ahhoz üvegházat kell építeni, és az már a nagyon 
sokadik pálya, idáig még Ádám se jutott el.  
Ezt múltkor mondta, amikor meghívott a 
szülinapjára, a lakótelepi lakásukba.

Amikor körbekapáltuk az eperágyást, azt is 
mondtam anyának, hogy ha nekem is lenne ilyen 
játékom, én is kertészkedhetnék, és olyan szép 
kertem lenne, hogy na! De anya csak mosolygott, 
és azt mondta, biztosan én is elfáradtam, üljünk le a 
padra a diófánk alá. Ádám játékában is van pad, sőt, 
többféle közül lehet választani, attól függ, mennyi 
pontot gyűjtöttél a betakarítással, ha nagyon 
ügyes vagy, akár hintaágyat is vehetsz magadnak.

És akkor leültünk anyával a padra és néztük 
a kertünket, élveztük a napsütést, hallgattuk a 
madarakat. Szép volt, ahogy virágzott minden. 

 És akkor még én is elhallgattam egy kicsit.
De azért jó volna egy okosteló…
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